Ypok 57. MPABUJ10 3BHAXOAXEHHA HEBIAOMOTIO JOAAHKA. Rata
PO3B'A3YBAHHA 3AAAY HA 3HAXOAXEHHA HEBIAOMOIO Knac
AOAAHKA. 3AJIEXXHICTb CYMU BIA 3MIHU OAHOIo AOAAHKA

MeTa: 03HaNoOMUTU YYHIB 3 MPaBUIIOM 3HAXOOXKEHHA HEeBIAOMOro AOfaHKa; BUUTK PO3-
B'A3yBaTW 3afayi Ha 3HAXOMXEHHA HEeBIJOMOro AOAaHKa; 3'ACYBaTW 3aNeXHIiCTb CymMu
Bif 3MiHM OOHOro AOAaHKa; PO3BMBaTN MaTeMaTUYyHE MOBJIEHHS; BUXOBYBATU KyNbTypy
NUCbMa, iHTEPEC [0 HAaBYaHHA.

Xia ypoky
I.  OPTAHIBALIAHUA MOMEHT

Il. NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

T. Tpa«MoBUAHKa»

8:9;5; 7; 4;6(C3) 3256409

2. Po6GoTa 3 uncnosum Bisaniom

— TloxkaKiTh «cycimiB» umcia 8.

— $fIxe HacTymHe uncia 3.

— Ilomepente mo uuciaa 6.

— $Ixe umcio Ha 2 Ginbire Big 4.

— CkinpKu 0yzge 7 matoc 27

— $ke uymcao meniie 9 uu 8?

— $xe ynucio 6inbire 6 um 7?7

— ITokaxkits uncJo 6.

— Big 10 Biguaru 8.

— V¥ 6imouku 4 rpubouKu, a B iskaka Ha 3 6inbire. CRibKy rpubouKiB y iKaxa?

— V¥ Karpyci 8 a6ayk, a B Ilerpuka Ha 3 Mmenine. CKinbKu a0ayk y IleTpuxa?

— V¥V mepmromy akBapiymi 7 pubok, a B ApyromMy — 3. CKiTBKU PUOOK B 000X QK= s
Bapiymax?

3. Tpa«[onomoxun HesHanKoBi»

4+1=5 242=4
6-1=4 8-8=4
5+3=9 7T-2=5

9-2=6 42 =10

lll. O3HAWOMJIEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.
POBOTABAMIAPYYHUKOM (c. 64)

— Ilpuragaiite, AK Ha3UBAIOTh YKMCJIA IPU JOJABaAHHI.

— IITo6 3HaiTH HEeBiJOMUH MOJAHOK, MOTPiIOHO BiJ cyMu BigHATU BimomMwuii mo-
TaHOK.

— CrJaagiTh BUpasu, K 3HAWTHU IePIINil JOLAHOK; IPYTUH JOJaHOK.

3a80aHHA T e
— Posrasaapre manoHoK. CkinbKy Behoro 3aiiis? Ak Bu gisHanuca? CRinpku
saiiniB Ha canuarax? CKijlbKU 3aHIiB Yy KyUyTrypi CHIry? CKIAMITD 1 POBB SMKITE Ba- oo
Iauy 3a MaJIOHKOM.
CropucraiitTecda piBHOCTAMU: 3 + |:| =8;8-3= |:| .

3a80aHHA2 e
— Po3B’s:kiTh 3ajaUy 3a KOPOTKUM 3aIIHCOM.




— CkinpKu Beboro m’AuiB? CrinbKu Beaukux m’auiB? fIke sanuranug 3agadi?
— $IK Tpeba MipKyBaTH, 1100 IPaBUJILHO PO3B’A3aTU 3ama9y ?

3ae0aHHA 3
""""""""""""""""""" : — Posrasubre mepiry tabauiio. Ilo sanucano y nepuiomy paaky? y apyromy?
Yy TPeThOMY ?
— fAxuit goganok HeaMmiHmHMi? Axuil fogaHOK 3MiHIOETHCSA? SIK BiH 3MiHIOETH-
ca? (36invwyemucs) llo BinbyBaeThes 3 cymoio?
— Posrasaubre apyry tabauiio. [Ilo sanucano y mepiiomMy paaky? y apyromy?
y TPeThoMYy?
""""""""""""""""""" — Sxuit gogaHok HeaMminmHMi? Axuil fogaHOK 3MiHIOETHCSA? JIK BiH 3MiHIOETH-
"""""""""""""""""""""""" ca? (30invwyemocsa) Ilo BindyBaeThbes 3 cymoo0?
— Sk 'Ke 3MiHIOETLCA CyMa BiJl 3MiHU OZHOTO JOJAaHKA IIPU CTAJIOMY APYTromMy?
3p0o06iTh BUCHOBKH.

3a80aHHA 4
— IlopiBHusAiiTe, HE 0GUNCTIOIOUN.
— Ski nomaunku ogmakoBi? IlopiBHsAIITE APYTi JOZAaHKH.

Di3Ky1IbMX8UUHKA

IV. 3AKPIMJIEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. Po6oTa 3a yncnoBumM npomeHem
CkJiamaHud IPUKJIAIiB HA JONABAaHHA i BigHIiMaHHS ynca 3.

2. Pob6ota Hapg 3agauelo
I guTAYOoro cagka mpumdansu 3 MamuHKY i 2 aanabku. CKiTbKU BChOTO irpa-
ITIOK TIPUAOATU AJIS TUTIUIOTO camgKa?

— IToBTOpPiTH YMOBY 3a1adi (3a 3anumMaHHAMU BUUMELS).
— Sk misHaTHCA, CKiJIBKY BCHOTO irpalliok Mpua0aan I JUTAYOTO cagKa?
— Yomy BUKOHAJIU if0 JOAABaHHI?
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, . — HassiTs BignmoBige 3agaui.
— §Ik Tpeba cTaBUTHCH IO irpaIrnox?

3. Tsopua po6oTa Hap 3agauelo
— 3MiHiTH YMOBY 3aJaui Tak, 11100 ii MoskHa O0yJI0 PO3B’A3aTH Ai€l0 BigfHiMaHHsd.

4, CamocrTiiiHa po6oTa
3+3=[] 4-3=] 4+3=[]
""""""""""""""""""" ' 8-3=[] 7-3=[] 6+3=[|
""""""""""""""""""" ' 10-3=[] 5+3=[] 9-3=[]

5. UikaBa3agaua
¥ 6atbka 6 cuuiB. Koskuuii cun mae cectpy. CkinbKku mitent y 6atsra? (7)

V. NIACYMOK YPOKY. PEOQJIEKCIA

IToBTOpeHHs TabMMIb AOAaBAaHHA 1 BigHiMaHHS umcaa 3 HamaMm SThb «JaH-
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ITIOKKOM» .




